

Pograme analitice pentru anul academic 2009-2010

Conf. dr. Adina-Lucia Nistor

Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași

Facultatea de Litere

Departamentul de Limbi și Literaturi Străine

Colectivul de Germanistică

Denumirea cursului: Curs practic de Limba Germană pentru studenții nefilologi (Istorie și IEFS)

Codul cursului:

Tipul cursului: obligatoriu

Nivelul cursului: licență

Anul de studiu: I

Semestrul: I și II (2s)

Număr de credite:

Titularul disciplinei: Conf. dr. Adina-Lucia Nistor

Obiectivul cursului: Cursul își propune să pună bazele cunoștințelor de limbă germană (nivelul A1) ale cursanților, astfel încât aceștia să fie capabili să alcătuiască propoziții simple, folosind cuvinte din vocabularul de bază al limbii germane cu ajutorul cărora să poată descrie universul înconjurător.

Conținutul cursului:

Cursul practic își propune să pună bazele cunoștințelor de limbă germană (nivelul A1) ale cursanților prin texte de lectură, dialoguri și texte de îmbogățire a vocabularului pe teme ca: Prezentarea și formulele de salut, La cafea, În oraș, Sfârșit de săptămână, Prieteni, Vizite, Concediul, Starea de sănătate, Cumpărături, Cameră de închiriat, Dimineața și seara, Ziare, scrisori, La telefon. Progresiv se vor introduce și cunoștințe de morfologie și sintaxă germană (articolul hotărât și nehotărât la nominativ, acuzativ și dativ, pronumele personal – declinare la nominativ, acuzativ, dativ, conjugarea verbelor regulate și neregulate, a verbelor auxiliare de timp și a verbelor de mod la prezent, numeralul cardinal și ordinal, pluralul substantivelor, verbele cu particulă separabilă, viitorul I, imperfectul verbelor auxiliare de timp, imperativul, verbele reflexive, comparația adjectivelor, pronumele posesiv, perfectul compus cu haben și sein, pronumele interogativ, substantive compuse, sufixele substantivale și adjectivale, propozițiile afirmative și interogative, negațiile nein, nicht și kein, adverbele de timp, prepozițiile cu acuzativul)

Bibliografie recomandată:

Dora Schulz, Heinz Griesbach: *Germana intensivă*. Niculescu, București 2005.

Hedwig Bartolf: *Mozaic-Metodă rapidă de învățare a limbii germane*. Niculescu, București 2007.

Octavian Nicolae: *Willkommen! Manual de conversație în limba germană*. Polirom, Iași 2005.

Kristine Lazăr, Ida Alexandrescu, Christine Cosmatu: *Limba germană fără profesor*. Vol.1 și 2, Niculescu, București 2000.

Studio d, Deutsch als Fremdsprache. vol. A1 și A2, Cornelsen, Berlin 2005.

M. Müller, P. Rusch, T. Scherling ș. a.: *Optimal A1, Optimal A2*. Langenscheidt, Berlin 2008.

Hermann Funk și Michael Koenig: *Euroloingua Deutsch 1, Neue Ausgabe*, Cornelsen, Berlin 2005.

Hedwig Bartolf: *Gramatica practică a limbii germane*. Niculescu, București, 2007.

Metode de predare: metoda interactivă

Modalități de evaluare: 1. evaluare pe parcurs; 2. test final (scris) La nota finală contribuie și prezența regulată și activă la cursul practic.

Limba de predare: limba română și după caz limba germană